

AZ ADIDAS BEMUTATJA: BEST OF THE BEST

A hivatalos UEFA Bajnokok Ligája illat & testápolási termékcsalád

Az igazi futballrajongók tudják, hogy a 'sztárjátékos' titulus megszerzése kivételes elhivatottságot és szenvedélyt követel - nincs jobb érzés, mint megtapasztalni saját teljesítőképességed maximumát!

A világhírű futballjátékosok elkötelezettsége és kivételes teljesítménye inspirálta az adidas **Best of the Best** termékcsaládját, a hivatalos UEFA Bajnokok Ligája testápolási és illatszereket. A profi futballisták meccs előtti és utáni rutinjáról mintázva a termékcsaládot arra tervezték, hogy mindig frissen tartson - akár a pályán, akár azon kívül. Amikor a legjobb formában vagy, nincs semmi, ami megállíthatna téged vagy a csapatodat.

A széles termékválaszték stílusos és hatékony testápolási alternatívákat kínál, amelyek segítségével olyan sportbeli sikerélményeket tapasztalhatsz meg, mint kedvenc játékosaid. Készülj fel a tartósan friss illatra, a hosszan tartó hatású dezodorokra és a tusfürdőkre, amiket a jeges fürdők élménye inspirált.

Hosszan tartó, friss illat

Élvezd a siker frissítő illatát egész napon át! Próbáld ki a *Best of the Best* illatokat Eau de Parfum és Eau de Toilette változatban is: mindkét hosszan tartó formula az adidas „all-day-fresh” technológiájával készült. A természetes cukormolekulák a nap során folyamatosan bocsátják ki az illatot, akár a meccs előtti összejövetelektől a meccs utáni ünneplésig.

A gyönyörű játék dinamikus energiája által inspirált, vibráló *Best of the Best* parfüm a gyömbér friss aromájával nyit, amelyet a gin jegyei egészítenek ki. A levendula és a lándzsás menta tiszta és élénkítő jegyei aromásabbá teszik az illatot. A szívben a geránium és a szuhar zöld tónusai az innovatív Cosmofruit™-mal ötvöződnek az ultramodern, gyümölcsös-friss érzés érdekében. Végül az Amber Xtreme™ és a kasmír fás és ámbrás jegyei összeolvadnak a fenyőbalzsammal, hogy érzéki melegséget kölcsönözzenek ennek a merész, férfias illatnak.

Meccsek vagy edzések után hűtsd le magad és regenerálódj a *Best of the Best* tusfürdővel, és tartsd magad frissen a *Best of the Best* DNS-sel. A profi sportolók edzés utáni rituális jégfürdőtől inspirált termékek használat után érezhető frissességet és gyors bőrregenerációt biztosítanak.

A *Best of the Best* kollekciónban található after shave, illetve izzadásgátló dezodorok is, a hosszan tartó illat és az izzadság elleni intenzív védelem érdekében. Tökéletes választás, hogy frissnek és magabiztosnak érezhesd magad bármikor - akár csak a kedvenc futballhőseid!

Formabontó design

Ismerd meg az új, modern megjelenésű designt az UEFA Bajnokok Ligája színeivel! A parfümököt élénk kék, illetve sötétebb kék színekbe csomagoltuk, az izzadásgátló dezodorokat élénk magenta színnel hangsúlyoztuk, míg a tusfürdők és a deo spray-k mentolos frissességét ciánkék felirat jelzi. A *Best of the Best* megnevezés minden termékünkön figyelemfelkeltő, merész hatású betűtípussal szerepel. Ráadásul a vegán formulák fenntartható, újrahasznosított és egyben újrahasznosítható csomagolásban kerülnek forgalomba.

Soha ne elégedj meg a második hellyel; éj az elit futballjátékosok nyomába a *Best of the Best* termékcsalád segítségével, az adidas hivatalos UEFA Bajnokok Ligája kollekciónjával!